



Errata Sheet

U.S. Geological Survey Scientific Investigations Report 2009–5182

First posted October 22, 2009

Revised April 2, 2010

Subsequent to publication of U.S. Geological Survey Scientific Investigations Report 2009–5182, "Summary of Surface-Water Quality Data from the Illinois River Basin in Northeast Oklahoma, 1970-2007," by William J. Andrews, Mark F. Becker, S. Jerrod Smith, and Robert L. Tortorelli, an error was found in the Abstract on page 1.

0.37 milligram per liter has been changed to 0.037 milligram per liter.

We apologize for the inconvenience of this errata sheet.